

ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Sikagard® S

Засіб для видалення висолів та очищення мінеральних поверхонь від забруднень

ОПИС

Sikagard®-S - це кислотний засіб для видалення солей та очищення мінеральних поверхонь фасадів зі цегли, натурального каменю, керамічної плитки від слідів розчину, цементу та інших забруднень.

ЗАСТОСУВАННЯ

Продукт призначений для видалення переважно карбонатних та сульфатних висолів, які виступають на поверхню внаслідок міграції солей з товщі стіни разом з випаровуванням води. Sikagard®-S також може використовуватись для очищення залишків цементу, клею для плитки, вапна, шпаклівки, будівельних бризок, сажі, копоті тощо.

ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПЕРЕВАГИ

Sikagard®-S - це засіб для видалення висолів та очищення мінеральних поверхонь від забруднень, який забезпечує:

- швидке видалення висолів та забруднень;
- видалення копоті, залишків вапна, цементу та шпаклівок;
- не змінює колір та текстуру основи;
- відсутність хімічної взаємодії з більшістю мінеральних основ, крім вапняків та мармуру.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ

Хімічна основа	Розчин кислоти з додаванням ПАВ
Пакування	Пластикові каністри по 1 та 5 л
Термін придатності	Строк зберігання становить не менше 24 місяців у оригінальній упаковці з моменту виготовлення.
Умови зберігання	Зберігати в сухому та прохолодному приміщенні, за температури не нижче +5°C. Перевозити в вертикальному положенні, щоб уникнути розливу матеріалу.
Колір	Прозора рідина

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

Витрата	При одношаровому нанесенні 5-8 м ² /л.
Температура матеріалу	От +5°C до +45°C.

ОСНОВА ДАНИХ МАТЕРІАЛУ

Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу базуються на лабораторних випробуваннях. Реаль-

ні характеристики можуть варіюватися з причин, що не залежать від нас.

ЗАСТОСУВАННЯ

Очистка від висолів:

Проводити очищення необхідно, коли в цеглі, камені та ін. немає вологи (певний час стоїть суха, сонячна погода). В іншому випадку після очищення та навіть обробки гідрофобізуючим матеріалом, солі знову будуть інтенсивно виходити на поверхню основи. Поступово нанести на поверхню малярним валком або пензлем, витримати 3-5 хв і змити матеріал великою кількістю проточної води. Якщо матеріал не буде ретельно змитий, на поверхні залишаться білі розводи та плями. Для запобігання появі нових висолів необхідно зупинити міграцію солей з товщі стіни, яка відбувається разом із випаровуванням вологи. Для цього через добу після застосування Sikagard®-S необхідно нанести на поверхню гідрофобізатор Sikagard®-71W. При певних погодних умовах (наприклад, зниження вологості) нові висоли можуть з'явитися вже на наступний день після очищення.

Перед використанням перевірте засіб та основу на сумісність. Нанесіть на невелику непомітну ділянку фасаду Sikagard®-S, щоб упевнитися у позитивному результаті.

Очистка від будівельних забруднень:

При сильному забрудненні може знадобитися попередня механічне очищення металевою щіткою, за сильного забруднення очистку проводити декілька разів. Після обробки ретельно промити водою руки та інструмент.

Не використовуйте засіб для очищення вапнякових та мармурових поверхонь, він може взаємодіяти з пігментами кольорових бетонів та розчинів, що може змінювати їх колір та текстуру.

Не використовуйте для очищення металевих поверхонь.

У разі наявності органічних забруднень, моху, водоростей використовуйте Sikagard®-715 W

ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

Продукт містить кислоту, має подразнюючу та роздліливу дію. Використовуйте захисні окуляри та одяг, уникайте потрапляння на шкіру, в очі та шлунково-кишковий тракт. У разі потрапляння на шкіру або в очі ретельно промийте великою кількістю води. Уникайте тривалого контакту зі шкірою. Після закінчення робіт ретельно помийте руки з милом. Не допускайте потрапляння до рук дітей.

Сіка Україна

03038, м. Київ
вул. Миколи Грінченка, 4
Тел.: +38 044 492 94 19
Факс: +38 044 492 94 18
www.sika.ua

Технічна карта матеріалу

Sikagard® S
Квітень 2023, Версія 01.01
02189010000000024

МІСЦЕВІ ОБМЕЖЕННЯ

ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ

Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосуються способу застосування та кінцевого використання продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про продукцію, за умов належного зберігання продукції, поводження з нею та використання в нормальних умовах відповідно до рекомендацій компанії Sika. На практиці відмінності між матеріалами, поверхнями і фактичними умовами місця, в якому застосовується продукція, можуть виключати можливість надання будь-якої гарантії щодо товарного стану і придатності для продажу чи придатності для конкретного використання, а також виключати всяку відповідальність, яка може виникнути через будь-які правовідносини, у зв'язку з, або з наданих будь-яких письмових рекомендацій чи інших пропозицій. Замовник продукції повинен перевірити її придатність для передбачуваного застосування і мети. Компанія Sika залишає за собою право змінювати склад своєї продукції. Майнові права третіх сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення приймаються згідно з діючими умовами продажів і поставок. Користувачі повинні завжди звертатися до останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу відповідного виду, копії якої будуть надані за запитом.

SikagardS-uk-UA-(04-2023)-1-1.pdf